Ilucmenu ucnur 3 Ananmuse 1 3a I cmep

1. Heka je HU3 (an)pn>1 3a8aT ca: ag = 2, ap = 3ap_1 + 1,n € N.

a) MareMaTUUKOM WHIYKIUjOM MOKA3aTU Oa je 4, = %(5 -3" —1).

B) V3BecTu 3ak/byyax O KOHBEPIEHIMjU JATOr HU3A.
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2. Oppemuru caenehe rpanuune BpegHOCTH:
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5) lim e“sine —x(x + 1) .
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3. Ucnuratu Tok u ckunuparu rpadpux dyuruuje f(x) = \/i
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4. Vcnuraru HenpekuaHocT ¢pyHknuje f u oapeauTu BPCTe IMPEKUIA, aKO MOCTOje:
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5. Hara je ¢pysrmmja f(x) = 23+ (a—1)z% + 22 + 1.

a) 3a Koje BPEOHOCTU mapaMerpa ¢ (yHKIUja pacre 3a CBe 7

6) Ompenutu jennaunny tanrente rpaduka Gyurmuje f y taukum £ = —1 ako je a = 2.



